SCHEMA DI DELIBERAZIONE
Oggetto: Richiesta assegnazione lotto commerciale ditta Guerrieri Giuseppe & C.s.n.c. Agglomerato   Industriale di Modica-Pozzallo.

 
IL COMITATO DIRETTIVO
Visto lo statuto del Consorzio;

Vista la Legge Regionale n. 4 gennaio 1984 nr. 1 e successive modifiche e integrazioni ed in particolare il punto f dell’art. 10 che demanda al Comitato Direttivo di deliberare sui rapporti con le imprese insediate;
Vista la delibera n° 179 del 19/11/2007 con la quale è stata approvata la graduatoria delle ditte che avevano richiesto un  lotto artigianale all’interno dell’agglomerato industriale di Modica-Pozzallo;

Preso atto che con la stessa deliberazione non si è proceduto ad assegnare un lotto alla ditta Guerrieri Giuseppe & C. S.n.c. per mancanza di disponibilità di aree;

Vista la delibera n° 61 del 17/03/2008 con la quale il Consorzio su richiesta della ditta aveva assegnato un lotto commerciale della superficie di mq. 8.000 circa;

Visto il decreto del 28/04/2008 del Dirigente del Servizio 7 - U.O.B. S.7/b del servizio ispettivo dell’Assessorato Regionale Industria con il quale aveva annullato la delibera n° 61 del 17/03/2008 per violazione del requisito dell’art. 30 comma 1 della L.R. 29/95;
Vista nota del 05/06/2009 al protocollo consortile al n° 3404 del 11/06/2009 con la quale la ditta comunica di avere i requisiti prescritti dall’art. 30 sopra citato, pertanto chiede la rassegnazione del lotto; 

Preso atto dalla la documentazione allegata all’istanza di cui sopra che la ditta ha un volume di affari per l’anno 2008 pari a €. 1.054.481,00 e n° 5 dipendenti;

Visto il rapporto istruttorio prot. n° 65 del 14/07/2009 che fa parte integrante del presente provvedimento;

Ritenuto, di accogliere l’istanza avanzata dalla ditta Guerrieri Giuseppe & C. S.n.c. procedendo alla riassegnazione del lotto commerciale sito nell’agglomerato industriale di Modica-pozzallo della estensione di mq. 8.000 circa;

Con il voto unanime dei presenti espresso in modo palese.

DELIBERA

1. di riassegnare alla ditta Guerrieri Giuseppe & C. S.n.c. il lotto commerciale ubicato nell’agglomerato industriale di Modica-Pozzallo della superficie di mq. 8.000 circa;

2. di notificare alla ditta istante le decisioni assunte col presente provvedimento, ribadendo che a norma dell’art. 10 del regolamento dovrà far pervenire, entro 90 (Novanta) giorni dalla data di ricevimento della notifica del presente atto deliberativo, pena la decadenza dell’assegnazione, quanto di seguito elencato:

- dichiarazione di accettazione del lotto;

- referenza bancaria sulla capacità economica finanziaria dell’impresa a far fronte all’investimento indicato nella relazione tecnico-economica proposta in sede di istanza;

- progetto esecutivo;

      4)   di stabilire che il preliminare di vendita e l’atto definitivo del lotto dovranno essere stipulati secondo i dettami della normativa prescritta dall’art. 11 del regolamento di gestione dei lotti.

                             IL SEGRETARIO                                                       IL PRESIDENTE

                   (Dr. Ing. Francesco Poidomani)                                              (Gianfranco Motta) 
Essendo la superiore delibera, conforme alle disposizioni di Legge, il sottoscritto Dr. Ing. Francesco Posdomani dirigente generale del Consorzio A.S.I. di Ragusa, si esprime, ai sensi del comma 4° dell’art. 15 della Legge Regionale 4 gennaio 1984 n. 1 e successive modifiche ed integrazioni,  parere di legittimità favorevole.
IL DIRIGENTE GENERALE
           (Dr. Ing. Francesco Poidomani)
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