SCHEMA DI DELIBERAZIONE
Oggetto:  Autorizzazione alla ditta Ditta Distefano Giuseppe a cedere in vendita alla ditta Allfix Italia S.r.l., il proprio immobile sito all’interno della III^ fase della zona industriale di Ragusa.



 
IL COMITATO DIRETTIVO
Visto lo statuto del Consorzio;

Vista la Legge Regionale n. 4 gennaio 1984 e successive modifiche ed integrazioni;
Visto il regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi approvato con deliberazione n° 47 del 05/03/2007 e successive modifiche ed integrazioni;
Vista la nota del 06/05/2009, acquisita al protocollo consortile n. 2750 del 07/05/2009, con la quale la ditta Distefano Giuseppe proprietaria di un lotto industriale con annessi fabricati ubicato nella III^ fase della Zona Industriale di Ragusa nella Zona Industriale ed esteso mq. 2.847, ha chiesto l’autorizzazione alla vendita di detto immobile alla ditta Allfix Italia S.r.l. con sede in Ragusa Zona Industriale III^ fase, P. I.V.A. n. 01383460886, che, peraltro risulta già insediata all’interno dello stabilimento in qualità di locataria, a seguito di apposita autorizzazione concessa dal Consorzio con determina dirigenziale n. 071/2008 del 06/05/2008;
Vista la documentazione della ditta Allfix, pervenuta in allegato all’istanza sopra citata, da cui si evince che la ditta manterrà lo stesso tipo di attività per la quale a suo tempo è stata concessa l’autorizzazione alla locazione;

Preso atto che  in uno alla documentazione proposta per conto della ditta Allfix Italia S.r.l. risulta compresa la richiesta di autorizzazione all’acquisto dell’immobile tramite accensione di un mutuo ipotecario;
Visti gli artt. 22 e 25 del regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi, già citato, in ordine alle condizioni poste, riguardanti la vendita o locazione degli immobili e della possibilità di autorizzare l’accesione di un mutuo ipotecario;
Visto il rapporto istruttorio prot. N° 51 del 08/06/2009;

Preso atto che sono soddisfatte le condizioni di cui all’art. 22 del regolamento per la gestione dei lotti e nulla –osta affinchè possa essere autorizzato il mutuo ipotecario;
Ritenuto, di esprimere parere favorevole in ordine alla vendita dell’immobile di che trattasi, di proprietà della ditta Distefano Giuseppe alla ditta Allfix Italia S.r.l.;
Con il voto unanime dei presenti espresso in modo palese.

DELIBERA
1. di autorizzare Distefano Giuseppe a cedere in vendita il proprio immobile  sito all’interno della III^ fase dell’agglomerato industriale di Ragusa, la cui superficie è pari a mq. 2.847, alla Ditta Allfix Italia S.r.l., con sede in Ragusa Zona Industriale III^ fase, P. I.V.A. n. 01383460886;
2. di prendere atto che all’interno dell’opificio di cui sopra, sito all’interno della III^ fase dell’agglomerato  industriale di Ragusa, la ditta Allfix Italia S.r.l., manterrà l’attività industriale ed a suo tempo autorizzata con determina dirigenziale n. 071/2008 del 06/05/2008 riguardante la produzione ed il confezionamento di ferramenta, cordame, vasellame ed utensileria;
3. di autorizzare la ditta Allfix Italia S.r.l. ad accendere un mutuo ipotecario a favore della Banca Agricola Popolare di Ragusa;

4. di notificare copia del presente provvedimento alle parti interessate.

                             IL SEGRETARIO                                                       IL PRESIDENTE

                   (Dr. Ing. Francesco Poidomani)                                           (Gianfranco Motta) 
Essendo la superiore delibera, conforme alle disposizioni di Legge, il sottoscritto Dr. Ing. Francesco Posdomani dirigente generale del Consorzio A.S.I. di Ragusa, si esprime, ai sensi del comma 4° dell’art. 15 della Legge Regionale 4 gennaio 1984 n. 1 e successive modifiche ed integrazioni,  parere di legittimità favorevole.
IL DIRIGENTE GENERALE
           (Dr. Ing. Francesco Poidomani)
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