SCHEMA DI DELIBERAZIONE
Oggetto:  Revoca autorizzazione locazione di cui alla delibera 154/2008 - Agglomerato Industriale Ragusa.

 
IL COMITATO DIRETTIVO
Visto lo statuto del Consorzio;

Vista la Legge Regionale n. 4 gennaio 1984 e successive modifiche ed integrazioni;
Visto il regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi, approvato con delibera n. 47 del 05/03/2007;

Vista la delibera n. 154 del 10/11/2008 con il quale il Consorzio ha autorizzato la locazione dell’immobile di propreieta della ditta Diana Immobiliare S.r.l. con sede a Vittoria Via Alessandro Manzoni n. 212, alla ditta Arredo Brianza S.r.l.;
Preso atto che la ditta Arredo Brianza S.r.l. ha portato a conoscenza, del Consorzio, con nota del 06/02/2009 acquisita al protocollo consortile che il programmato contratto di locazione non è stato effettuato; 

Visto il rapporto istruttorio prot. n. 22 del 09/03/2009;

Ritenuto pertanto di procedere alla revoca dell’atorizzazione a suo tempo concessa all ditta Diana Immobliare S.r.l. con delibera n. 154/2008;
Con il voto unanime dei presenti espresso in modo palese.

D E L I B E R A

1. di prendere atto del mancato rapporto di locazione tra la ditta Diana Immobiliare S.r.l. propietaria dell’immobile produttivo sito all’internoi dell’agglomerato industriale di Ragusa e la ditta Arredo Brianza S.r.l.;
2. di notificare copia del presente provvedimento alle ditte interessate.
                             IL SEGRETARIO                                                       IL PRESIDENTE

                   (Dr. Ing. Francesco Poidomani)                                              (Gianfranco Motta) 
Essendo la superiore delibera, conforme alle disposizioni di Legge, il sottoscritto Dr. Ing. Francesco Posdomani dirigente generale del Consorzio A.S.I. di Ragusa, si esprime, ai sensi del comma 4° dell’art. 15 della Legge Regionale 4 gennaio 1984 n. 1 e successive modifiche ed integrazioni,  parere di legittimità favorevole.
IL DIRIGENTE GENERALE
           (Dr. Ing. Francesco Poidomani)
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