SCHEMA DI DELIBERAZIONE
Oggetto: Autorizzazione cessione ramo d’azienda ditta Russo Centro Servizi S.r.l. alla ditta R.P.S. S.r.l. Agglomerato Industriale di Ragusa.

 
IL COMITATO DIRETTIVO
Visto lo statuto del Consorzio;

Vista la Legge Regionale n. 4 gennaio 1984 nr. 1 e successive modifiche e integrazioni ed in particolare il punto f dell’art. 10 che demanda al Comitato Direttivo di deliberare sui rapporti con le imprese insediate;
Visto il regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi approvato con deliberazione n° 47 del 05/03/2007 e successive modifiche;

Vista l’istanza del 19/05/2009, assunta al protocollo consortile n. 3002 del 19/05/2009, con la quale la ditta Russo Centro Servizi S.r.l. con sede a Ragusa via Enrico Mattei n° 7, proprietaria di uno stabilimento industriale sito all’interno dell’agglomerato consortile di Ragusa, destinato all’attività di produzione di apparecchiature per il risparmio energetico, chiede, l’autorizzazione alla cessione del ramo d’azienda riguardante l’attività di cui sopra, alla ditta R.P.S. S.r.l., con sede in Ragusa Via Virgilio Failla n° 39 P. I.V.A. n. 01406760882, e, pertanto, chiede che venga concessa apposita autorizzazione in sanatoria in tal senso; 

Vista la documentazione proposta dalla ditta R.P.S. S.r.l., a corredo della superiore istanza; 
Visto il rapporto n. 57 del 13/07/2009;

Ritenuto, di autorizzare la ditta Russo Centro Servizi S.r.l. a cedere il ramo d’azienda riguardante l’attività di produzione di apparecchiature per il risparmio energetico alla ditta R.P.S. S.r.l.
Con voto unanime dei presenti, reso in modo palese.

D E L I B E R A

1. di autorizzare il conferimento della cessione di un ramo di azienda della ditta Russo Centro Servizi S.r.l.  alla ditta R.P.S. S.r.l.;

2. di prendere atto che all’interno dello stabilimento industriale sito all’interno della III^ fase dell’agglomerato consortile di Ragusa, la ditta R.P.S. S.r.l. svolgerà la stessa attività produttiva già esercitata dalla ditta Russo Centro Servizi S.r.l. riguardante la produzione di apparecchiature per il risparmio energetico;

3. di notificare copia del presente provvedimento, alle ditte interessate.

                             IL SEGRETARIO                                                       IL PRESIDENTE

                   (Dr. Ing. Francesco Poidomani)                                              (Gianfranco Motta) 
Essendo la superiore delibera, conforme alle disposizioni di Legge, il sottoscritto Dr. Ing. Francesco Posdomani dirigente generale del Consorzio A.S.I. di Ragusa, si esprime, ai sensi del comma 4° dell’art. 15 della Legge Regionale 4 gennaio 1984 n. 1 e successive modifiche ed integrazioni,  parere di legittimità favorevole.
IL DIRIGENTE GENERALE
           (Dr. Ing. Francesco Poidomani)
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