SCHEMA DI DELIBERAZIONE
Oggetto:  Revoca lotto industriale Agglomerato di Modica-Pozzallo – Ditta Roto Print Web Sicilia S.r.l.
IL COMITATO DIRETTIVO
Visto lo statuto del Consorzio;

Vista la Legge Regionale n. 4 gennaio 1984 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi approvato con deliberazione n° 47 del 05/03/2007 e successive modifiche;
Vista la delibera n. 020 del 28/01/2008, con la quale il Comitato Direttivo ha proceduto all’assegnazione definitiva di un suolo industriale sito all’interno dell’agglomerato consortile di Modica Pozzallo, esteso mq. 5.443, alla ditta E.R.A. S.r.l., per la realizzazione di uno stabilimento da destinare all’attività di produzione di energia elettrica ed assemblaggio di apparecchiature elettriche, fissando, inoltre, nel medesimo atto deliberativo il termine per la stipula dell’atto di cessione del lotto;
Preso atto che con delibere n. 109 del 04/08/2008 e n. 016 del 02/02/2009, la ditta E.R.A. S.r.l., ha usufruito della concessione di più proroghe sul termine di stipula dell’atto;

Vista la nota consortile prot. n. 2451 del 23/04/2009, che ribadisce alla ditta assegnataria la data ultima per la definizione dell’atto di compravendita;

Accertato che il termine utile entro avrebbe dovuto avere luogo la stipula in  argomento risulta scaduto il 15/04/2009;
Preso atto che la ditta E.R.A. S.r.l., non ha ottemperato agli adempimenti prescritti;
Visto il rapporto n. 47del 25/05/2009, parte integragrante del presente provvedimento;

Ritenuto, per le motivazioni sopra espresse, di procedere, ai sensi dell’art. 10 del precitato regolamento approvato con delibera n. 47 del 05/03/2007 e successive modifiche, alla revoca del lotto industriale, assegnato alla ditta E.R.A. S.r.l. con la delibera n . 20 del 28/01/2008; 
Con voto unanime dei presenti, espresso in modo palese.
D E L I B E R A

1. di revocare, ai sensi dell’art. 12 del regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi approvato con delibera n. 47 del 05/03/2007 e successive modifiche, il lotto industriale esteso mq. 5.443, sito all’interno dell’agglomerato consortile di Modica-Pozzallo, assegnato con delibera n. 020 del 28/01/2008 alla ditta E.R.A. S.r.l. con sede a in Santa Croce Camerina Viale della Repubblica n. 22, P. I.V.A. n. 01325460887; 
2. di notificare copia del presente provvedimento, alla ditta interessata.

                             IL SEGRETARIO                                                       IL PRESIDENTE

                   (Dr. Ing. Francesco Poidomani)                                           (Gianfranco Motta) 
Essendo la superiore delibera, conforme alle disposizioni di Legge, il sottoscritto Dr. Ing. Francesco Posdomani dirigente generale del Consorzio A.S.I. di Ragusa, si esprime, ai sensi del comma 4° dell’art. 15 della Legge Regionale 4 gennaio 1984 n. 1 e successive modifiche ed integrazioni,  parere di legittimità favorevole.
IL DIRIGENTE GENERALE
           (Dr. Ing. Francesco Poidomani)
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