SCHEMA DI DELIBERAZIONE
Oggetto:  Proroga dei termini di stipula dell’atto. Ditta Leone Maria Concetta - Agglomerato Industriale Modica-Pozzallo.

 
IL COMITATO DIRETTIVO
Visto lo statuto del Consorzio;

Vista la Legge Regionale n. 4 gennaio 1984 e successive modifiche ed integrazioni;
Visto il regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi, approvato con delibera n. 47 del 05/03/2007;

Vista la delibera n. 86 del 02/07/2008 con il quale il Consorzio ha assegnato in via definitiva alla diita Leone Maria Concetta un lotto artigianale esteso mq. 2.960, sito nell’agglomerato industriale di Modica – Pozzallo, per la realizzazione di uno stabilimento da destinare all’attività di fabbricazione di laterizzi e lavorazione della pietra, che stabilisce il termine per la stipula dell’atto preliminare nonché il termine della stipula definitiva fissata per il 01/01/2009;
Preso atto che la ditta, in esecuzione alla superiore delibera n. 86/2007, ha proceduto alla stipula dell’atto preliminare versando la somma dovuta a titolo di caparra compromissoria; 

Vista l’istanza del 02/01/2009, acquisita al protocollo consortile del 5223 del 05/01/2009, con la quale la ditta ha chiesto la concessione di una proroga per la stipula definitiva;
Visto il rapporto istruttorio prot. n. 20 del 09/03/2009;

Preso atto delle motivazioni addotte dalla ditta;
Ritenuto pertanto di concedere alla ditta Leone Maria Concetta, una proroga di giorni trenta con decorrenza dalla data di notifica del presente atto;
Con il voto unanime dei presenti espresso in modo palese.

D E L I B E R A

1. di concedere, alla ditta leone Maria concetta, una proroga per la stipula definitiva dell’atto di vendita, di giorni trenta, decorrenti dalla data di notifica della presente delibera;
2. di notificare copia del presente provvedimento alla ditta interessata.
                             IL SEGRETARIO                                                       IL PRESIDENTE

                   (Dr. Ing. Francesco Poidomani)                                              (Gianfranco Motta) 
Essendo la superiore delibera, conforme alle disposizioni di Legge, il sottoscritto Dr. Ing. Francesco Posdomani dirigente generale del Consorzio A.S.I. di Ragusa, si esprime, ai sensi del comma 4° dell’art. 15 della Legge Regionale 4 gennaio 1984 n. 1 e successive modifiche ed integrazioni,  parere di legittimità favorevole.
IL DIRIGENTE GENERALE
           (Dr. Ing. Francesco Poidomani)
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