MINUTA DI DELIBERAZIONE

Visto il regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi, approvato con delibera n. 47 del 05/03/2007 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto l’atto di compravendita del 16/04/2003, con il quale il Consorzio ha ceduto alla ditta G.V.I. di Giallongo A. S.a.s. con sede a Ragusa Zona Industriale, un lotto ubicato nella 3^ fase dell’agglomerato industriale di Ragusa per svilupparvi l’attività di carpenteria metallica; 
Vista la delibera n° 220 del 14/12/2004, con la quale il consorzio prende atto che nello stabilimento di cui sopra, la ditta, oltre all’attività già programmata di carpenteria metallica, svolgerà l’attività di produzione di guarnizioni in P.V.C. e gomma ed attrezzature per vetrai e serramentisti;

Preso atto che con nota del 03/02/2010 prot. n° 15/GA/la la ditta chiede l’autorizzazione ad effettuare soltanto l’attività di produzione di guarnizioni in P.V.C. e gomma ed attrezzature per vetrai e serramentisti

Visto il rapporto istruttorio prot. n° ------- del -----------;

Ritenuto pertanto di prendere atto che la ditta G.V.I. di Giallongo A. S.a.s. con sede a Ragusa Zona Industriale, all’interno dell’immobile sito nella 3^ fase dell’agglomerato industriale di Ragusa svilupperà soltanto l’attività di produzione di guarnizioni in P.V.C. e gomma ed attrezzature per vetrai e serramentisti;
Con il voto unanime dei presenti espresso in modo palese
D E L I B E R A

1. di prendere atto che la ditta G.V.I. di Giallongo A. S.a.s. con sede a Ragusa Zona Industriale, all’interno dell’immobile ubicato nella 3^ fase dell’agglomerato industriale di Ragusa svilupperà soltanto l’attività di produzione di guarnizioni in P.V.C. e gomma ed attrezzature per vetrai e serramentisti ; 
2. di notificare copia del presente provvedimento alla ditta interessata.

