MINUTA DI DELIBERAZIONE

Visto il regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi, approvato con delibera n. 47 del 05/03/2007 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto l’atto di compravendita del 02/10/2007, con il quale il Consorzio ha ceduto alla ditta Mormina Costruzioni di Mormina Giovanni con sede a Scicli via Berlinguer n° 21, un lotto di terreno industriale esteso mq. 12.585, sito nell’agglomerato consortile di Modica–Pozzallo, per la realizzazione di uno stabilimento produttivo destinato all’attività di produzione cls pronto per l’uso;

Vista la nota del 29/01/2009 acquisita al protocollo consortile n. 587 del 29/01/2009, con la quale la ditta Mormina Costruzioni di Mormina Giovanni, ha chiesto la proroga, sul termine di ultimazione dei lavori dello stabilimento programmato;

Visto il rapporto istruttorio prot. n. -----del ------- che fa parte integrante del presente provvedimento;

Preso atto che i motivi del ritardo sulla esecuzione dei lavori non sono imputabili alla volontà della ditta bensì alle lungaggini burocratiche da parte dei vari Enti per il rilascio dei pareri occorrenti per l’emissione del provvedimento unico autorizzativo da parte del SUAP;

Visto l’art. 11 del precitato regolamento consortile;

Ritenuto pertanto, di concedere alla ditta Mormina Salvatore, una proroga per l’ultimazione dei lavori di mesi 18, con decorrenza dal 02/10/2009;
Con il voto unanime dei presenti espresso in modo palese.

D E L I B E R A

1. di concedere, alla ditta Mormina Costruzioni di Mormina Giovanni con sede a Scicli via Berlinguer n° 21, una proroga per l’ultimazione dei lavori dello stabilimento industriale programmato, di mesi 18, con decorrenza dal 02/10/2009; 
2. di fissare il nuovo termine di fine lavori per il giorno 01/04/2011; 
3. di notificare copia del presente provvedimento alla parte interessata.

