MINUTA DI DELIBERAZIONE

Visto il regolamento per la gestione dei lotti destinati ad insediamenti produttivi, approvato con delibera n. 47 del 05/03/2007 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto l’atto di compravendita  del 24/07/2008, con il quale il Consorzio ha ceduto alla ditta  Nigro Catering di Salvatore Nigro & Figli s.n.c. un lotto di terreno per l’ampliamento di un insediamento commerciale destinato all’attività di centro di distribuzione di prodotti alimentari;

Vista la nota del 15/07/2010 al protocollo consortile al n. 4253 del 23/07/2010, con la quale la ditta Nigro Catering con la quale comunica di aver subito l’azione giudiziaria da parte di terzi pertanto è impossibilitata all’avvio dei lavori;

Visto il rapporto istruttorio prot. n. 115 del 20/12/2010 che fa parte integrante del presente provvedimento;

Ritenuto che è difficile pronosticare la data di una sentenza definitiva da parte del Tribunale di Modica.

Tenuto conto che ancorché la ditta, abbia ritirato il provvedimento unico autorizzativo, la causa pendente comporta grave ostacolo all’iter realizzativo dei lavori; 

Ritenuto pertanto di sospendere, i termini contrattuali, dalla data di iscrizione a ruolo del provvedimento giudiziario avvento il  09/07/2009, alla ditta Nigro Catering di Salvatore Nigro & Figli s.n.c.  in attesa della sentenza definitiva del Tribunale di Modica, 
Con il voto unanime dei presenti espresso in modo palese.

D E L I B E R A

1) di concedere, ai sensi dell’ultimo comma dell’art. 17 del precitato regolamento consortile, alla ditta Nigro Catering di Salvatore Nigro & Figli s.n.c. con sede a Modica via Gerratana n. 200, la sospendere i termini contrattuali, in attesa della sentenza definitiva da parte del tribunale di Modica, dalla data di iscrizione a ruolo del provvedimento giudiziario;

2) di notificare copia del presente provvedimento alle parti interessate.

