Consorzio per L’Area di Sviluppo Industriale

 Della Provincia Di Ragusa

DETERMINA  12/2011


IL DIRIGENTE GENERALE


Dimostrazione della disponibilità dei fondi;

BILANCIO 2001

Capitolo_______

 Stanziamento 
£.


 Aumenti per impinguamenti
£.


 Diminuzioni per storni
£.



Totale
£.


 Impegni già assunti 
£.


 Presente impegno
£.



Totale Impegni
£.


Rimanente disponibilità
£.
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Dimostrazione della disponibilità dei fondi;
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 Aumenti per impinguamenti
£.


 Diminuzioni per storni
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Totale Impegni
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Capitolo

 - Stanziamento

 - Aumenti per imp. - €                

 - Diminuzione per storni - €                

Totale  - €                

 - Impegni già assunti

 - Presente impegno

Totale impegni - €                

Rimanente disponibilità - €                 

Dimostrazione della disponibilità dei fondi



	
	Oggetto: Urbanizzazione della IV e V fase dell’agglomerato industriale di Ragusa. 
Destinatario: Ditta Battaglia Gaudenzio, Ditta Di Grandi Roberto, Ditta Biazzo Giorgio, Ditta Battaglia Group e ditta Sicilcos.

	
	
	

	Si esprime parere favorevole, avendo verificato la conformità alla normativa tecnica che regola materia del presente  dispositivo.

Il Dirigente Tecnico

(Geom. Sergio Salonia)


	
	Si esprime parere favorevole, avendo verificato la conformità alla normativa amministrativa che regola la materia del presente  dispositivo.

Il Dirigente Amministrativo

(Dr. Leonardo Migliore)




VISTA la legge regionale 4 gennaio 1984, n. 1, e successive modifiche e integrazioni;

VISTA la legge regionale 15 maggio 2000, n. 10;

VISTO lo Statuto del Consorzio;

VISTO il progetto dei lavori di cui al oggetto, redatto dall’Ing. Antonio Amore, dall’Ing. Giovanni Iacono e dall’Ing. Carlo Zisa, ed approvato dal C.D. del Consorzio ASI di Ragusa con delibera n. 034 del 09/03/2009;

PRESO ATTO che per la realizzazione dell’opera è necessario acquisire dei terreni di proprietà privata;

CONSIDERATO che fra i terreni da acquistare risulta l’appezzamento in dote alla ditta Battaglia Gaudenzio S.r.l., ed individuato al catasto terreni del territorio di Ragusa, al foglio 144, particelle:

· part. 572 della superficie di mq. 538;

· part. 575 della superficie di mq. 161;

· part. 502 della superficie di mq. 878;

· part. 577 della superficie di mq. 224;

· part. 505 della superficie di mq. 1.123;

· part. 579 della superficie di mq. 104;

· part. 508 della superficie di mq. 553;

· part. 542 della superficie di mq. 1.421;

· part. 584 della superficie di mq. 88;

e quindi per complessivi mq. 5.090;

CONSIDERATO che nella accettazione della cessione del predetto terreno oggetto di esproprio la ditta Battaglia Gaudenzio S.r.l. ha posto la condizione di acquisire in permuta dal Consorzio A.S.I. di Ragusa le seguenti porzioni di terreno di proprietà del medesimo Consorzio ed individuate al catasto terreni del territorio di Ragusa, al foglio 144, particelle:

· part. 370 della superficie di mq. 910;

· part. 621, derivata dalla part. 371 della superficie di mq. 570;

e quindi per complessivi mq. 1.480 confinanti con proprietà della ditta Battaglia Gaudenzio S.r.l.;

PRESO ATTO che le particelle di cui sopra sono state acquisite dal Consorzio al fine di evitare la presenza di lotti interclusi a seguito della realizzazione delle opere previste dal piano regolatore approvato con Decreto del presidente del Consiglio dei Ministri del 25 marzo 1968 e che a seguito della successiva variante al piano, approvato con D.A. 495/DRU del 06/12/1999 sono venute meno le prerogative di lotto intercluso atteso che la nuova area è stata destinata ad insediamenti produttivi, che la nuova viabilità in progetto fa venir meno la condizione di lotti interclusi e che ad ogni buon fine la ditta Battaglia Gaudenzio S.r.l. fino alla realizzazione della nuova viabilità di piano dovrà mantenere servitù di passaggio per l’accesso alle particelle limitrofe e che a queste condizioni si può procedere alla permuta delle aree con conguaglio per la maggiore superficie ricevuta dal Consorzio di euro dieci e centesimi zero al metro quadrato (euro 10,00/mq);

PRESO ATTo che a seguito delle superiori condizioni gli immobili sopradescritti, della superficie complessiva di mq. 5.090, ceduti dalla Battaglia Gaudenzio S.r.l al Consorzio A.S.I. di Ragusa sono pagati dal medesimo Consorzio per mq. 1.480 con permuta delle particelle 370 e 621 del foglio 144 del comune di Ragusa e per i restanti 3.610,00 con il pagamento di complessivi € 36.100,00 in ragione di € 10,00 al mq. prezzo accettato in sede di proposta di esproprio, giuste note del 09/07/2009, assunte al protocollo consortile al nr. 3978 ed al nr. 3979;

CONSIDERATO che fra i terreni da acquistare risulta l’appezzamento in dote alla ditta Di Grandi Roberto, ed individuato al catasto terreni del territorio di Ragusa, al foglio 144, particella 581, derivata dalla 544 della superficie mq. 255,00 per il quale con nota nr. 3394 del 11/06/2009 il Consorzio ha offerto il prezzo d’acquisto;

VISTA la nota del 30/06/2009, assunta al protocollo consortile nr. 3776, con la quale la ditta Di Grandi Roberto ha accettato l’indennità offerta in euro 10,00 al mq. e quindi in complessivi  €. 2.550,00;

CONSIDERATO che fra i terreni da acquistare risulta l’appezzamento in dote alla ditta Biazzo Giorgio, ed individuato al catasto terreni del territorio di Ragusa, al foglio 144, particella 583, derivata dalla 543 della superficie mq. 276,00 per il quale con nota nr. 3395 del 11/06/2009 il Consorzio ha offerto il prezzo d’acquisto;

VISTA la nota del 29/06/2009, assunta al protocollo consortile nr. 3760, con la quale la ditta Biazzo Giorgio ha accettato l’indennità offerta in euro 10,00 al mq. e quindi in complessivi €. 2.760,00;

CONSIDERATO che fra i terreni da acquistare risulta l’appezzamento in dote alla ditta Battaglia Group Sr.l., ed individuato al catasto terreni del territorio di Ragusa, al foglio 144, particelle;

· part. 566 della superficie di mq. 1.200;

· part. 570 della superficie di mq. 46;

e quindi per complessivi mq. 1.246 per il quale con nota nr. 3397 del 11/06/2009 il Consorzio ha offerto il prezzo d’acquisto;

VISTA la nota del 09/07/2009, assunta al protocollo consortile nr. 3977 con la quale la ditta Battaglia Group S.r.l. ha accettato l’indennità offerta in euro 10,00 al mq. e quindi in complessivi  €. 12.460,00;

CONSIDERATO che fra i terreni da acquistare risulta l’appezzamento in dote alla ditta Sicilcos S.a.s., ed individuato al catasto terreni del territorio di Ragusa, al foglio 144, particella 567, derivata dalla 512 della superficie mq. 248,00;

PRESO ATTO che la ditta Sicilcos S.a.s., ha accettato l’indennità offerta in euro 10,00 al mq. e quindi in complessivi €. 2.480,00;

PRESO ATTO che detti importi trovano copertura finanziaria nell’ambito del quadro economico del progetto in argomento già finanziato con i fondi di cui all’art. 77 della L.R. 03/05/2001 n. 6 e s.m.i.;

RITENUTO di procedere all’acquisto dei terreni di cui sopra.

DETERMINA

1. di autorizzare il sottoscritto Dr. Ing. Francesco Poidomani nato a Ragusa il 03/02/1948, Dirigente Generale del Consorzio ASI di Ragusa, o, in assenza, il Geom. Sergio Salonia nato a Ragusa il 09/12/1958, Dirigente dell’area tecnica del Consorzio ASI di Ragusa, ad intervenire, in nome e per conto del Consorzio A.S.I. di Ragusa, alla stipula dell’atto di vendita e permuta di terreni di cui in premessa;

2. di autorizzare l’ufficio Contabile del Consorzio a liquidare le somme dovute alle singole proprietà, per la vendita degli immobili di cui sopra, prelevando l’onere finanziario necessario dall’apposito stanziamento di progetto avendo cura altresì delle procedure di carattere fiscale.

Ragusa, lì 04/02/2011


Il Dirigente Generale


(Dr. Ing. Francesco Poidomani)
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